
Referat fra medlemsmøte 7.1.2024 på Kulturkammeret  
Til stede: 36 medlemmer      Referent: Inger 

 

Leder Irene informerer: 

• Det blir 2-3 bolker med kurs i vår, første kurs starter 14.1. 
• Hvordan skal vi reklamere for kurs og klubben? 

- Vi har reklamedans med utlevering av lapper  
- Annonser i Agderposten og «hva skjer» 
- På spørreundersøkelsen vi foretok i fjor er det Facebook og munn til munn som topper 
- Oppfordrer alle til å dele på Facebook.  

• Forslag fra medlemmene: 
- Bruke reklame på radio. 
- På informasjons-skjermen på Kulturkammeret/Biblioteket 
- Henge opp plakater rundt forbi for eksempel i glassheisen på arbeidsplasser 

• Neste reklamedans 17.2. 
• Lørdagsdanser – neste lørdagsdans blir 3.2.   
• 6. og 7.4. er kulturkammeret opptatt med annet stort arrangement, så det er foreløpig ikke 

avklart hvordan vi løser dette – vi må i tilfelle finne annet alternativ. 
• Hva tenker medlemmene om kurs andre dager i tillegg til søndag (som tidligere, da det var 

kurs både mandag og torsdag) 
- Blir mer på jobbegjengen og det må være nok deltagere for å starte opp med dette. Vil 

bli vurdert, men innspill ønskes.  
• Generalforsamling (GF) blir fredag 23.2.  

Det ble kunngjort på medlemsmøte at den skulle foregå på Nedenes klubbhus - i etterkant 
av møtet er det blitt endringer pga begrensede plasser der, slik at GF blir på Tyholmen 
Hotel/Kulturkammeret.  

- På Generalforsamlingen i 2023 ble det vedtatt å opprette en komitee som skal gå 
gjennom vedtektene for klubben og gjøre nødvendige endringer. Komiteen har bestått 
av Tom Knudsen, Tore Svensen og Per Arild Gjerde. Gamle- og forslag til nye vedtekter 
sendes ut i forkant av GF til medlemmene for gjennomlesing. 

- Mer informasjon om Generalforsamlingen kommer. 
- Det vil bli påmelding i forkant til middag  
- Kontingent må være betalt før Generalforsamlingen for å ha stemmerett 
- Viktig at flest mulig stiller opp, da det er GF som bestemmer hvordan klubben skal drives 

videre, spesielt viktig i år, i forhold til behandling av nye vedtekter 
• Tur  

- Mange gode tilbakemeldinger etter fellestur med buss til Stavanger i høst og det 
planlegges ny tur høsten 2024. Til Stavanger igjen? Kom gjerne med flere forslag til styret. 

• Det er prøvd ut å samle danserne i pausen ved å servere kake ++ inne i dansesalen. Dette er 
avklart med og godkjent av kulturkammeret at det er greit. 

• Avslutte dansekvelden kl. 21.30 istedenfor kl. 22.00 vinterstid.  
- F.om. 1. mai vil dansekvelden være til kl. 22.00 gjennom sommeren fram til 

medlemsmøtet. 
- Styret er gått for en prøveperiode som skal evalueres på neste medlemsmøte i august. 

Årsaken er at det til tider har vært få dansere igjen siste halvtimen. Innspill fra spillere og 
jobbegjengen har vært positive til dette.  

- Medlemmer på møtet mener det burde vært tatt med medlemmene i forkant av å 
iverksette nye slutt-tider.  

- Går det an å være litt fleksible? Det tas opp på neste styremøte. 



• Det er hengt opp lapp om at det kl. 20.00 vil bli tatt bilder/film fra dansekvelden, til 
informasjon dersom noen ikke ønsker å være med. 

• 35 års jubileeum i begynnelsen av 2025 – Det er opprettet en komitee (Solveig, Bodil, Irene, 
Per Arild, Tron og Martha) som er i gang med planlegging. 

- Om noen har innstill av noe slag - ta kontakt med komiteen 
• Sommerball i år blir 7.6. på Strand Hotel, Fevik – planlagt å få Live musikk  
• Sy swing skjørt – Solveig m/flere planlegger at de som ønsker kan komme sammen å sy 

swingskjørt, mer informasjon vil komme, det jobbes med å finne ett godt mønster. 

Diverse fra medlemmene: 

• Kritikk for at flere arrangementer er blitt avlyst (dansekveld julaften og nyttårsaften), kurs 
på novemberswing samt lørdagsdans 6.1.  
- Styret besluttet at Jul- og nyttårsaften ble erstattet med Romjuls-dans, rekken av 

dansekveld hver mandag/søndag var allerede brutt med corona-perioden og 
tilbakemeldinger til styret har vært gode på at Romjulsdansen var vellykket. 

- Kurs på novemberswingen ble avlyst pga ingen påmeldte til kurs med instruktør fra Oslo. 
Det ble da vurdert til å være for kostbart å gå for dette.  

- Lørdagsdans 6.1 – ble avlyst pga ekstremt snøvær  
• Medlemmenes meninger er notert og blir tatt med i betraktning videre 
• Det etterlyses en plan for året.  

- Det vil bli sendt ut i forbindelse med papirer til Generalforsamlingen, og det vil bli laget 
lapper med aktiviteter for våren. Kalender på aswk.no kan også brukes. 

• Kan døra nede være åpen uten at noen sitter vakt der? Dette skal sjekkes med 
kulturkammeret. 

• Forslag å ha kurs i Swing Boogie med Per Arild for eksempel før en lørdagsdans. 

 

Informasjon fra Valgkomiteen som består av Kyoungwa, Irene G. og Bjørn Ivar: 

- 3 styremedlemmer er på valg, bla leder.  
- Komiteen er åpen for forslag til nye styremedlemmer – frist 9. februar.  
- Valgkomiteens innstilling skal leveres styret innen en uke før GF.  

 

Styret takker alle for frammøte og gode innspill som vil bli tatt med videre        

 


